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kuryr 8. února 2023

Začíná to vypadat, že podnik hodí Zelenského před
autobus, aby si zachoval tvář

infokuryr.cz/n/2023/02/08/zacina-to-vypadat-ze-podnik-hodi-zelenskeho-pred-autobus-aby-si-zachoval-tvar

Připravte se na radikální změnu ve způsobu, jakým se o

Ukrajině hlásí. V západních médiích se objevují zprávy,

které by ještě před týdnem byly odsuzovány jako ruská

propaganda.

Nedávné zprávy velkých amerických médií ukazují překvapivý

odklon od obvyklého zpravodajství o válce na Ukrajině.

Začíná být jasné, že jedinou válkou, kterou USA vyhrály, byla

informační válka kolem konfliktu. Minulý měsíc zpráva korporace

RAND, která poskytovala poradenství Pentagonu od roku 1948,

přinesla zprávu, že pozemní válka byla ztracena a návrat

ukrajinských území je nepravděpodobný.
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Zpráva s názvem „Vyhýbání se dlouhé válce“ ignoruje

komplikovanou historii Ukrajiny a nezmiňuje se o mnoha

intervencích a diplomatických selháních USA a jejich spojenců v

NATO, o kterých jsem četl v dlouhém čtyřdílném seriálu, který je zde

podrobně popsán.

Místo toho se soustředí na potřebu vyhnout se vleklému konfliktu –

především uvolnit americkou armádu, aby se mohla soustředit na

další velkou válku s Čínou.

Přidejte k tomu pozoruhodné události kolem samotného Zelenského,

jehož pečlivě vybudovaná osobnost válečného světce Projektu

„Forever War“ je tak poškozena, že by nyní mohl být vnímán jako

překážka „vyjednaného urovnání“, které je podle RAND jediný

výsledek, který slouží zájmům Spojených států.

Generál Mark Milley od listopadu volá po stejném „diplomatickém

řešení“. Přesto válečná frakce nadále tlačí na eskalaci, požaduje více

zbraní a zároveň otevírá dveře pro lukrativní „přestavbu“ Ukrajiny

společnostmi jako BlackRock a JP Morgan.

Minulý týden výbor Sněmovny reprezentantů pro ozbrojené síly také

prohlásil, že opětovné dobytí Krymu je nemožné. Zde se objevuje

obraz, který se mění ve slepou uličku mezi politikou a praktickými

vojenskými radami. Pozici neoconů, která byla vždy opojnou směsí

libertariánských hesel a korupční destrukce, možná nejlépe nastínil

bývalý britský premiér Boris Johnson. Tvrdí, že Západ by měl poslat

vše, co od něj stále izolovanější Zelenskij požaduje, včetně stíhaček a

stovek dalších tanků.

Otázka, kdo tuto bitvu vyhraje – zda   váleční manažeři nebo

generálové, kteří je proti ní doporučují – bude vyřešena otázkou

eskalace. Pokud USA a jejich spojenci dovolí, aby byly na Ukrajinu

poslány stíhačky, pak neokonzervativní kult smrti zvítězí. Proč je to
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tak nebezpečné? Tyto proudové letouny létají západní piloti a

přivádějí NATO do přímého konfliktu s Ruskem. Už v roce 2019

Milley nastínil nejdůležitější cíle USA prezidentu Joe Bidenovi.

“Ne. 1“ zněl: „Nechceme kinetický konflikt mezi americkou armádou

a NATO s Ruskem.“ Druhý, úzce související cíl zněl: „Udržet válku v

geografických hranicích Ukrajiny“.

Není tajemstvím, že válka má politický rozměr. Přesto je tato

dimenze stále více vzdálená realitě, a to jak ve své lhostejnosti k

proveditelnosti svých cílů, tak ve strašných důsledcích, které bude

mít. Naši politici čelí dramatickému ponížení, pokud se vrátí k

realistickému hodnocení svých válečných cílů a nákladů na eskalaci.

Už rok slýcháme o nutnosti změny režimu v Rusku ao tom, že ruská

porážka je jen otázkou času. Stále nepřijali, že návrat Krymu,

Donbasu a dalších regionů nárokovaných Ruskem je nemožný. A

konečně, neexistuje žádný plán pro poválečnou Ukrajinu, která bude

s největší pravděpodobností rozdělena na uzavřený rumpský stát.

V centru tohoto politického divadla stojí sám Zelenskyj, který

donedávna představoval nejlepší fotografickou příležitost pro

každého manažera chtivého publicity. Loni se od něj prodávaly

svíčky, na kterých byl vyobrazen jako světec. Tento herec, který byl

povýšen na čtení vět napsaných lidmi v zákulisí, se připravuje na

poslední epizodu své hitparády.

Začátek konce nastal loni v říjnu, kdy ředitel CIA William Burns

neplánovaně navštívil Kyjev. Bylo jasné, že pan Burns přišel vypustit

psy, protože jeho osobní přítomnost předznamenává vážné

záležitosti, které nelze vyřídit přes zabezpečenou telefonní linku.

Následovala řada nešťastných událostí, které zlikvidovaly mnoho

nejdůležitějších Zelenksyho spojenců. Jeho ministr vnitra a jeho

zaměstnanci zahynuli při nevysvětlitelné havárii vrtulníku. Jeho

ministr propagandy a jeden z jeho nejbližších důvěrníků byli

okamžitě propuštěni. Alexej Arestovič, sám etnický Rus, v
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rozhovorech uvedl, že věří, že válka byla ztracena, a odsoudil

Zelenského za to, že vedl válku proti etnickým Rusům a proti

křesťanství.

Následovaly dodnes trvající vládní čistky, během nichž byli

propuštěni státní úředníci v rámci údajné protikorupční operace,

která se dostala i k ukrajinskému ministrovi obrany. Desítky

úředníků po celé Ukrajině opustily zemi, někteří náhle, a Zelenskému

tak zůstalo mnoho spojenců. Proti jeho hlavnímu sponzorovi Igoru

Kolomojskému bylo také zahájeno vyšetřování, které se shoduje s

opatřeními přijatými proti oligarchovi v roce 2015.

To se rovná demonstraci politického vlastnictví. Tyto akce, které se

náhodou odehrály po návštěvě amerického vrchního špióna, ukazují

Zelenského a jeho bývalého pána, který je nyní velí. Vzhledem k

tomu, že USA již minulý rok věděly, že válka je nevyhrátelná, díky

přiznání vlastních generálů, je zřejmé, že sám Zelenskyj stojí v cestě

rychlému ukončení konfliktu, který nyní doporučuje korporace

RAND.

Připravte se na radikální posun v podávání zpráv o samotné

Ukrajině. V západních médiích se nyní objevují zprávy, které by ještě

před týdnem byly odsouzeny jako ruská propaganda. Mučení civilistů

na veřejnosti, násilné odvody ukrajinských mužů, posílání etnických

zakarpatských Maďarů do předních linií – to vše bude

pravděpodobně předvedeno ohromené veřejnosti živené ukrajinským

hrdinstvím.

Konečně vyšly najevo hrůzné ztráty ukrajinské armády na mrtvých a

raněných.

Rusům, o kterých se dlouho říkalo, že jim docházejí muži a rakety,

shromáždili kolem Ukrajiny masivní síly a jsou připraveni zahájit

velkou ofenzívu, která „rozdrtí zbytek ukrajinské armády“. Plukovník

ve výslužbě Douglas MacGregor ve svém posledním hodnocení války

trvá na tom, že Ukrajina je na pokraji zhroucení a její armáda je
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rozdrcena. To není chvályhodné prohlášení, ale spíše usvědčující

obvinění z lidských nákladů na válku vedenou za politiku, která se

líbí médiím.

MacGregor tvrdí, že ohromující ztráty Ukrajiny byly přímým

důsledkem rozkazů od Zelenksyho, které se zabývaly publicitou o

taktickém ústupu a záchraně života, což vedlo k velkému umírání

mužů v bitvách, ve kterých nikdy nebojovali a nedoufali, že vyhrají. Z

mnoha lekcí pohřbených v ukrajinských troskách to nejvíce

prozrazuje o špinavém byznysu využívání války k vytváření

politiky. Lidé jsou zabíjeni, aby si zachránili tvář. Ale žádná tvář

nebyla zachráněna. Válka se nedala vyhrát bez změny režimu v

Rusku a zachování tváře bylo vždy o odložení reality na co nejdelší

dobu. Lidé za tento akt politické ješitnosti zaplatili životem.

Vojenští a političtí vůdci se shodují na tom, že je třeba přeorientovat

americkou pozornost – a úsilí – na Čínu. Rychlý odchod z

ukrajinského debaklu je především v zájmu USA, protože pro novou

východní orientaci existuje zdůvodnění. Je načase pohnat naše

manažery k odpovědnosti za strašlivé náklady jejich katastrofální

politiky, než se země, kterou zničí, stane domovem.

ZDROJ
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